



星梦邮轮宣布 Grace Chen 出任旗下最新成员「探索梦号」教母

全球最具影响力华人高定设计师 Grace Chen 陈野槐呈献 Grace Chen Voyage 系列海上时装秀



2019年3月26日，香港 – 星梦邮轮宣布全球最具影响力的华人高级定制设计师 Grace Chen 陈野槐将出任「探索梦号」教母。作为星梦船队旗下最新成员，「探索梦号」将于四月中旬抵达母港上海，届时，星梦邮轮将举行盛大首航庆祝活动，Grace Chen 则将作为教母出席首航典礼暨命名仪式，并隆重呈献 Grace Chen Voyage 系列海上时装秀。

一直备受国际时尚界瞩目的 Grace Chen 深谙中国文化、东方魅力，且有数十年的海外生活和专业工作经验，她将中国式审美与西方立体剪裁完美融合，用现代普世审美的设计语言展现精英女性的衣着品味，呼应她们的内心与精神追求。经过多年沉淀，Grace Chen 现已成为中国最具代表性的高定设计师之一。

星梦邮轮总裁戴卓尔·布朗先生表示：“星梦邮轮非常高兴可以邀请 Grace Chen 出任「探索梦号」的教母，她的作品对东西方美学融合的完美诠释，正与星梦邮轮「源自亚洲·融汇国际精粹」的品牌精髓不谋而合；而她所代表的中国时尚力量在国际舞台的崛起以及其作品所蕴含的强烈的自我表达意识、现代独立女性的视野和极具力量感的美学理念，与「探索梦号」开拓探索、「予梦新生」的精神亦遥相呼应。我相信这次跨界联合，可以为旅行与生活方式产业树立新的风向标。”

Grace Chen 是首位毕业于美国纽约时装学院（FIT）并获得年度设计大奖的中国留学生，在纽约与洛杉矶工作、生活15年后，她于2009年回到上海并创建了同名高定时装品牌 Grace Chen。她曾被《南华早报》誉为“中国精英女性专属设计师”，其作品吸引了无数的国内外成功女性



的青睐，美国知名脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞、奥斯卡女星海伦·米勒、中国女排教练郎平、著名社会活动家靳羽西、著名媒体人杨澜，以及赵雅芝、林志玲、许晴、倪妮等影星都是她的品牌粉丝。

Grace Chen 表示：“非常荣幸可以担任「探索梦号」的教母。我一直认为设计师的使命是把世间美好的事物分享给更多人，而星梦邮轮一直努力的也正是带领更多人去探索新的体验、追求新的发现，这两者的内核是完全一致。我相信，全新启航的「探索梦号」必将不负所望，为每一位登船的旅客开启无与伦比的海上旅途，让更多人领略海洋与陆地的新奇美丽、拥抱万千惊喜与无限可能。”

作为「探索梦号」的教母，Grace Chen 将出席 4 月 11 日于上海举行的「探索梦号」首航典礼暨命名仪式。遵循邮轮界传统，她将以教母的身份主持掷瓶礼，祝愿「探索梦号」在下水后一切顺利，并将为宾客隆重呈献 Grace Chen Voyage 系列海上时装秀。

作为星梦船队的最新成员，「探索梦号」将首度为品牌开启环球探索之路。前身为丽星邮轮「处女星号」之「探索梦号」目前正进行耗资五千六百万美元的重塑升级工程，完工后，将增设由星梦邮轮引入亚洲的「The Palace 皇宫」贵宾专属区域，为入住超过 40 间「The Palace 皇宫」套房的亚洲高端旅客提供尊贵的欧式管家服务。除此，「探索梦号」亦将秉承星梦邮轮融会中西的理念，将餐饮体验提升至更高境界，并带来一系列独家增益讲座及活动，如由 Grace Chen 主持的时尚课堂等。

「探索梦号」还将呈献一系列全新或升级后的船上设施，包括刺激好玩的 VR 探索馆、拥有壮阔海景的棕榈阁、全新装修且设备先进的星座剧院等星梦独有的娱乐及休闲设施，位于邮轮中心的中庭亦将会以全新面貌迎接所有旅客。餐饮方面，由澳洲三帽名厨马克·贝斯特主理的「海鲜烧烤餐厅」、专为热爱创意美食的旅客而设的「意大利披萨餐厅」以及呈献新鲜寿司及经典日本菜式的「海马日本料理、寿司及铁板烧」等将为旅客带来与众不同的海上美食体验。

「探索梦号」将于春夏入驻上海及天津母港，带来多条长短不一的日本目的地航线。自上海出发的航次恰逢樱花季，旅客可以一赏春樱，领略治愈心灵的斑斓之美，船上亦将带来黑毛猪、金枪鱼、和牛等特色日本美食，另有金枪鱼开鱼表演、传统浴衣体验、日本祭池畔派对等特别活动，为旅客呈献一段视觉与味觉双重满足的海上和风旅程。

自上海出发，2019年4月12日起：

- 6晚畅「邮」大阪、别府、长崎之旅
- 4晚畅「邮」那霸、宫古岛之旅
- 4晚畅「邮」神户之旅
- 4晚畅「邮」大阪之旅
- 4晚畅「邮」京都之旅
- 3晚畅「邮」冲绳之旅
- 3晚畅「邮」福冈之旅
- 3晚畅「邮」长崎之旅



而自天津出发的航次则恰逢暑期旺季，中国喜剧金字招牌“开心麻花”团队亦将登上「探索梦号」，“开心麻花”儿童剧将为大小朋友们带来一段笑料十足的海上之旅。

自天津出发，2019年7月1日起：

- 5晚畅「邮」长崎、别府之旅
- 5晚畅「邮」下关、别府之旅
- 5晚畅「邮」鹿儿岛、长崎之旅
- 5晚畅「邮」福冈、别府之旅
- 5晚畅「邮」鹿儿岛、福冈之旅
- 5晚畅「邮」鹿儿岛、下关之旅
- 5晚畅「邮」下关、长崎之旅
- 4晚畅「邮」福冈之旅
- 4晚畅「邮」鹿儿岛之旅
- 4晚畅「邮」长崎之旅
- 4晚畅「邮」下关之旅

而秋冬季节，「探索梦号」则将入驻南半球悉尼及奥克兰母港，为旅客带来多条每周出发的7晚航次，提供不同于传统境外游的全新澳新玩法，以更为方便快捷的形式探访陆上旅行难以全面覆盖的经典及小众目的地。

自悉尼出发，2019年10月27日起：

- 7晚澳大利亚发现之旅 I（悉尼、纽卡斯尔、格拉德斯通、阳光海岸及布里斯本）

自奥克兰出发，2019年12月15日起：

- 7晚新西兰游历之旅III（奥克兰、岛屿湾、米尔福德峡湾、神奇峡湾、达尼丁、惠林顿、内皮尔）
- 7晚新西兰游历之旅IV（奥克兰、岛屿湾、米尔福德峡湾、神奇峡湾、阿卡罗阿、皮克顿、内皮尔）
- 7晚新西兰游历之旅V（奥克兰、岛屿湾、米尔福德峡湾、神奇峡湾、达尼丁、内皮尔、吉斯伯恩）
- 7晚新西兰游历之旅VI（奥克兰、内皮尔、米尔福德峡湾、神奇峡湾、达尼丁、惠灵顿、吉斯伯恩）



「探索梦号」的首航典礼暨命名仪式将于 4 月 11 日假上海举行。

由此下载高清图片: <https://bit.ly/2UWh4Iv>

欲知更多有关星梦邮轮详情, 请浏览dreamcruiseline.com, 或关注我们的Facebook、微博和微信。



[@星梦邮轮](#)



星梦邮轮

关于星梦邮轮

云顶香港凭借超过 23 年的丰富亚洲市场经验, 孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。

星梦邮轮致力成为区内业界典范, 满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素, 为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设, 旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航, 而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队, 为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。星梦邮轮船队将于 2019 年迎来万众期待的「探索梦号」, 而首艘「环球级」邮轮的建造工程现正于德国进行, 预计新成员将于 2021 年加入船队。

星梦邮轮船队的客房空间宽敞且选择众多, 超过七成附有专属露台, 其中更有超过 100 间可连通客房, 切合家庭及团体旅客的需要。星梦邮轮以豪华的船中船概念, 匠心打造配备欧式管家



服务的「皇宫」贵宾专属区域，让旅客享受绝无仅有的奢华舒适。入住「皇宫」贵宾专属区域之旅客更可倍享各项专属尊尚礼遇。

星梦邮轮不仅为旅客网罗全球饕餮盛宴及提供亚洲殷勤好客的挚诚服务，还精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上旅游享受，重新定义启迪梦想的至臻海上之旅。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2018 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中同获评为「世界十大最佳大型邮轮」第七位。星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括2018年《TTG》旅游大奖「亚太区最佳邮轮公司」、《旅讯》亚洲版2018读者之选大奖颁发的「最佳邮轮—美食」及「最佳邮轮—娱乐」两项大奖，而「世界梦号」更荣获「最佳新船」称号。